



*Серебряков Егор, I курс,
куратор: Серебрякова Анастасия
Валерьевна, учитель химии и биологии,
ответственный за профориентацию,
муниципальное бюджетное
образовательное учреждение «Гимназия
№73»
г. Новокузнецка*

Династии в моей семье

Я, Серебряков Егор Евгеньевич, студент I курса Новокузнецкого торгово-экономического техникума, получаю специальность «Поварское и кондитерское дело»

В 2022 – 2023 учебном году я учился в 9 классе и готовился к сдаче ОГЭ. У меня математический склад ума, я хорошо играю в шахматы, занимал призовые места во Всероссийских соревнованиях. Для сдачи ОГЭ я выбрал физику и информатику.

Во втором полугодии наша гимназия заключила договор о сотрудничестве с НТЭТ. Так я попал на курсы пекарей, по окончании которых получил свидетельство пекаря 3-го разряда. В процессе обучения на каждом занятии мы готовили десерты или выпечку. Мне нравилось, что все было вкусно и сделано своими руками. Так мне захотелось после 9-го класса продолжить учиться готовить

Оказалось, что моя прабабушка, Дамова Анна Дмитриевна, 1919 г. рождения, всю жизнь работала в сфере общественного питания. Она прошла путь от повара до заведующей столовой.



Фото из семейного архива. Дамова А.Д. в нижнем ряду вторая справа.



Фото из семейного архива. Прабабушка на рабочем месте.

Таким образом, благодаря школьной профориентации я стал следующим членом династии поваров в нашей семье.

Все остальные члены нашей семьи-педагоги.

Я хочу рассказать о династии педагогов в нашей семье. Началось все с моего прадедушки, Дамова Александра Кирилловича, 1915 г. рождения, который в 1954 году был принят на должность мастера производственного обучения в ФЗО (фабрично-заводское обучение). Он обучал молодежь навыкам работы штукатура-маляра. Подростки его слушали и уважали.



Фото из семейного архива. Дамов А.К.

Продолжила обучать детей русскому языку и литературе уже моя бабушка, Ниотбакова Светлана Александровна, 1952 г. рождения, после окончания НГПИ в 1976 году. Она проработала в школе 33 года и в 2004 году ей было присвоено звание «Почетный работник общего образования». Она является ветераном труда. Сначала обучала взрослых в вечерней школе №17, а затем в школе №2, которую сама заканчивала.



Фото из семейного архива. Ниотбакова С.А.

Занимался обучением и воспитанием подрастающего поколения и мой дедушка, Ниотбаков Валерий Азатович. Он с 1987 по 1990 годы был заведующим мастерскими в Кузнецком Metallургическом техникуме, а позднее с 1990 по 1992 годы работал учителем технического труда в средней школе №41 г.Новокузнецка.



Фото из семейного архива. Ниотбаков В.А.



Тенекова Н.В.

Моя тетьа, Тенекова Наталья Валерьевна, закончила факультет педагогики и методики начального обучения НГПИ в 1996 году и сейчас работает учителем начальных классов в средней школе №103 г.Новокузнецка. Она имеет высшую квалификационную категорию.

Продолжает династию преподавателей нашей семьи моя мама, Серебрякова Анастасия Валерьевна. Она работает учителем химии в «Гимназии №73» г.Новокузнецка. Она имеет высшую квалификационную категорию. Моя

мама занимается профориентационной работой в школе, является педагогом-навигатором.

В 2022 году она принимала участие в проектом модуле образовательной программы «Билет в будущее». Была тысяча заявок из 46 регионов России и команда, в которую входила мама, заняла I место, была приглашена в Москву и получила награду из рук зам.министра просвещения Грибова Дениса Евгеньевича.



Фото из семейного архива. Моя мама серебрякова А.В.

Также мама является амбассадором проекта «Билет в будущее» и членом Первого экспертного совета, который был представлен на I Всероссийском фестивале «Билет в будущее» в Екатеринбурге в марте 2023 года. Там же состоялся первый педсовет во главе с министром просвещения РФ Сергеем Кравцовым. На нем было принято решение о введении профминимума для 6-11 классов, в котором принимала участие и моя мама, Серебрякова Анастасия Валерьевна.

Я считаю, что правильно организованная профориентационная работа помогла мне выбрать профессию по душе. Я учусь с удовольствием на хорошо и отлично. Уверен, что я буду приносить пользу своей малой Родине.